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ПРЕДСЕДНИЦИ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  новог  САДА  

На  основу  члана  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, упућује  
Вам  се  Предлог  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  деталне  регулације  блока  
,,Раднички  универзитет  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  војвођанских  бригада  
број  11) са  Извештајем  Комисије  за  планове  о  извршеној  стручној  контроли  
Нацрта  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  деталне  регулације  блока  ,,Раднички  
универзитет  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  војвођанских  бригада  број  11), 
пре  излагања  на  јавни  увид  и  Извештајем  о  обавњеном  јавном  увиду  у  Нацрт  
одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  деталне  регулације  блока  ,,Раднички  
универзитет  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  војвођанских  бригада  број  11), 
Образложењем  и  Закњучком  Градског  већа  Града  Новог  Сада, број ; 35-298/2022-
11 од  09. септембра  2022. године, с  молбом  да  се  Предлог  одлуке  о  изменама  и  
допунама  Плана  деталне  регулацнје  блока  ,,Раднички у  I-Iовом  Саду  
(локалитет  у  Улици  војвођанских  бригада  број  11), уврсти  у  дневни  ред  седнице  
Скупштнне  Града  Новог  Сада  и  да  Скупштина  донесе  Одлуку  у  предложеном  
тексту. 



ник  
ћ  

На  осНову  члана  67. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада  број  
11/19) Градско  веће  Града  Новог  Сада  на  б3. седници  одржаНој  09. септембра  2022. године, 
поводом  разматрања  Нацрта  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  дета.њне  регулације  блока  
,,Раднички  универзитет  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  војвођанских  бригада  број  11), доноси  

ЗАКЈБУЧАК  

І. Утврђује  се  Предлог  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  детањнс  регулације  блока  ,,Раднички  
универзитет  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  војвођанских  бригада  број  11). 

ІL На  основу  члаиа  142. Пословника  Скупјптине  Града  Новог  Сада  доставња  се  председници  
Скупштине  Града  Новог  Сада  Предлог  одлуке  о  изменама  и  допунама  плана  детањне  регулације  
блока  ,,Раднички  универзитет  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  војвођанских  бригада  број  11) са  
Извештајем  Комисије  за  планове  о  извршеној  стручној  контроли  Нацрта  одлуке  о  изменама  и  
допунама  плана  дета.њнс  регулације  блока  ,,Раднички у  Новом  Саду  (локалитет  у  
Улици  војвођанских  бригада  број  1), пре  излагања  најавни  увид  и  Извештајем  о  обавњеномјавном  
увиду  у  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  доnунама  Плана  детањне  регулације  блока  ,,Раднички  
универзитет  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  војвођанских  бригада  број  11) и  предлаже  да  
Скупштина, након  разматрања , донесе  одлуку  у  предложеном  тексту  и  зак.њучи  

1. Скупштина  Града  Новог  Сада  прихвата  Извештај  Комисије  за  планове  о  извршеној  стручној  
контроли  Нацрта  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  дета.њне  регулације  блока  ,,Раднички  
универзитет  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  војвођанских  бригада  број  11) пре  излагања  најавни  
увид  са  175. седнице  од  07.04.2022. године  и  Извештај  о  обавњеномјавном  увиду  у  Нацрт  одлуке  о  
изменама  и  допунама  Плана  дета.њне  регулације  блока  ,,Раднички  универзитет  у  Новом  Саду  
(локалитет  у  Улици  војвођанских  бригада  број  11) са  4. седнице  Комисије  за  планове  од  2 .07.2022. 
године . 

2. Зак.њучак  са  0длуком  и  извештајима  доставити  Градској  управи  за  урбанизам  и  грађевинске  
послове. 

111. За  представника  предлагача  на  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  њених  радних  тела, 
одређује  се : 
- Милован  Амиџић, члан  Градског  већа  Града  Новог  Сада, 
а  за  повереника  
- дејан  Михајловић , в.д. начелника  Градске  улраве  за  урбанизам  и  грађевинске  послове . 

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  СЛд  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
Број : 35-298/2022-Јј  
дана:09. септембра  2022. године  
НОВИ  САД  
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ГРАДОНАЧЕЛНИК  
ГРАДА  НОВОГ  САДА  

ПРЕДМЕТ: Мишњење  на  тејст  припремњен  за  вацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  
Плана  деталл- е  регулације  блока  Раднички  универзитет  у  Новом  Саду  
(ло1 алитет  у  Улици  војвођанс i(их  бригада  број  ! 1) 

У  Градс l(ој  управи  за  прописе  размотрен  је  текст  припрем .њен  за  нацрт  
одлуке  о  изменама  и  допунама  Гlлана  детаЈbне  регулације  блоІ(а  ,,Раднички  универзитет  у  
Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  војвођанских  бригада  број  1 1). 

Градска  управа  нема  примедбе  на  припремњени  текст  нацрта  одлуке  о  
изменама  и  допунама  плана  дета.њне  регулације . 

ВДНА {ЕЛНИЦЕ  
Зо  а  Ђорђевпј z 



ПРЕДЛОГ  
На  освову  члана  35. став  7. Закона  о  планирању  и  изградњи  (,,Службени  гласник  

Републике бр. 72/09, 8 1/09 - исправка, 64/10 ус, 24/11, 12 1/12, 42/13 УС, 50/ і 3 

ус, 98/13 - УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 - Др. закон, 9/20 и  52/21) и  члана  39. тачка  
7. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службсни  лист  Града  Новог  Сада , број  11/19), Скугхштина  
Града  Новог  Сада  на седвици  године, доноси  

одлуку  

о  ИЗМЕНАМА  И  ДОПУНАМА  ПЛАНА  ДЕТАЈБНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  
БЛОКА  ,,РАДНИЧКИ  уНИВЕРЗИТЕТ  У  НОВОМ  САДУ  

(лоіалитет  у  Улици  војвођаиских  бригада  број  11) 

Члан  1. 

Овом  одлком, а  на  основу  Одлуке  о  изради  измена  и  допуна  Плана  детаЈЂне  

регулације  блока  ,,Раднички у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  војвођанских  

бригада  број  11) (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  51/21), мења  се  и  допуњује  

ПЛАН  ДЕТАЈБНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  БЛОКА  ,,РАДНИЧКИ  УНИВЕРЗИТЕТ  У  НОВОМ  

САДУ  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  36/06) (у  дањем  тексту : План) за  локалитет  

у  Улици  војвођанских  бригада  број  1 1, у  Катастарској  општини  Нови  Сад  1ј, површине  

839,50 м2, унутар  описајје  границе! 

За  почетву  тачку  описа  гравице  дела  грађевиІІског  подручја  nnaіia утврђева  је  тачка  

іia тромеђи  парцела  бр. 588/2, 5g7/2 и  7749/4 (Улица  војвођанских  бригада). Од  ове  тачке  у  

гхравцу  североистока , граница  прати  северну  границу  парцела  бр. 587/1 и  587/2 до  тромеђе  

парцела  бр.  587/1, 585/2 и  7749/4 (Улица  војвођанских  бригада). дале, граница  скреће  у  

правцу  југоистока, прати  западну  границу  парцела  бр. 585/2, 585/1 и  586, затим  грајшца  

скреће  у  правцу  југозапада, сече  парцелу  број  583/11 До  тромеђе  парцела  бр. 5g7/1, 592/1 и  

583/11 и  прати  јужnу  границу  парцеле  број  587/1. Од  ове  тачке, граница  скреће  у  правцу  

северозапада , прати  западіту  границу  парцела  бр. 587/1 и  587/2 и  долази  до  тачке  која  је  

утврђена  за  почетву  тачку  onuca границе  одлуке  о  измевама  и  допувама  Плана. 

Чіап  2. 

У  Плаву, одењак  ,,2. ПРОСТОРНА  ОРГАHИЗАЦИЈА , став  5. речевица  друга  после  

речи: ,,улице  додаје  се  зарез  и  речи: ,,односво  до  По+П+6 (пов. 7) у  Улици  војвођанских  

бригада  број  1 1 

У  пододењку  ,,2.1. Подела  на  јавlІо  и  оетало  грађсви iіско  земЈbИШТС  став  2. 

аливеја  друга  мења  се  и  гласи: 

,,- зелена  јіовршива , део  парцеле  број  583/1 1; 

1 



Одењак  ,,З. НУМЕРИЧКИ Melba ce u гласи: 

,,З. НУМЕРИЧКИ  ПОКАЗАТЕЈћИ  

Површина  обухвата  плана 2,05 ћа, 

Укупно  под  објектима  ... 12.097 м2, 

Индекс  изграђености  за  цело  подручје  3,35, 

Степен  заузетости  - бруто  59,10 %. 

Табела  број  1: Показатсњи  nnaiiupaiior стања  

Бруго  развијепа  поврпшпа  Број  
стапова  

Број  
становіјика  

Нето  
густиііа  
ст/ћа  

стаііоваје  пословањс  
2 м  2 м  

20.g67 24.910 285 790 345 

У  оквиру  nобројаних  садржаја  јавних  повріниіга , поједине  намејјс  заузимају  следећи  
простор : 

- улице  7.620,32 м2, 

- паркннзи  779,50 м2, 

- зелене  површине  786,66 м2, 

- трансформаторске  стајiице 49,89 м2  

Укупно : 6.591,66 м2. 

Табела  број  2: Број  паркиііг-места  
Јавна  - іia коловозу  У  гаражама  На  парцслама  Укупіiо  

53 95 8 156 

У  одењку  ,,4. услоВИ  зл  РЕАЛИЗАЦИЈУ  ПЛАНА , пододењак  ,,4.1. Услови  

грађсња  и  урсђеЈbа у  подтачки  ,,4.1.1. Опіiiти  услови , назив  дела: ,,Остали  

објекти , мења  се  и  гласи: ,,Остали  објекти . 

У  ставу  1. реченица  друга, рсчи: ,,ууlици  Војвођанских  бригада  број  13 замењују  се  

речима: ,,Улици  војвођанских  бригада  бр. 11 и  13. 

У  ставу  9. у  реченици  іiрвој  nocne речи : додају  се  рсчн: ,,равних  или  
плитких  косих,. 

После  става  17. додаје  седео: ,,Планиран  објекат  у  Улици  војвођанских  бригада  број  
 који  гласи: 

2 



,,Планиран  објекат  у  Улици  војвођанских  бригада  број  11  

На  локалитету  у  Улици  војвођанских  бригада  број  1 1, након  формирања  грађевипске  
парцеле, планира  се  изградња  објекта  чији  је  хоризонтални  габарит  дефинисав  максималном  
зоноМ  изградње . Планирана  спратност  објекта  је  до  По+П+б  (пов!7). Максимална  висина  
завршне  пуне  етаже  објекта  може  бити  за  0,50 м  виша  од  коте  снимленог  слемена  
суседног  објекта  (98,08 м.н.в.) у  Улици  војвођанских  бригада  бр.  13. У  оквиру  
повучене  етаже  могуће  је  формирати  једну  стамбену  јединицу. Завршну, повучену  седму  (7.), 
етажу  формирати  у  зони  уличног  корпуса  објекта, позиционираиу  и  повучену  у  одпосу  на  
суседни  објекат  и  главну  уіичііу  фасаду  у  складу  са  rрафичким  приказом . Кров  формирати  
као  раваii или  плитак  кос  сакривен  иза  атике, максималног  нагиба  до  15 %. Могућност  
поставлања , начин  формирања, као  и  величиііе  отвора  на  дслу  крила  објекта  орјеЈ{тисаiіог  ка  
парцели  број  892/1 обавезно  је  усагласити  са  правuлима  дефиiiисаним  Правилником  о  
општим  правилима  за  парцелацију , регулацију  и  изградњу  (,,Службени  гласііик  РС  број  
22/15). 

Обавезна  је  изградња  подземтіе  гараже  испод  целе  парцеле. Потребно  је  обезбедити  
једно  и  по  паркинг-место  за  једаiі  стаiі . Паркирање  је  могуће  додатно  решити  и  у  приземном  
делу  дворишног  крила. Изнад  подрумске  гараже  планира  се  формирање  уређене  површине  
као  зелеіјог  кровног  врта  са  мијјимално  20 % озелењене  површине . Приликом  пројектован)а  и  
извођења  кровiіог  врта  потребііо  је  поштовати  све  техЈіичке  И  остале  стаnдарде, и  ііормативе  
ове  облаети  (основни  слојеви, дебњина  супстрата, одабир  врсте  билака  ...). 

Ради  заштите  од  зсмњотреса , поплава  и  пожара, објекти  морају  бити  изграђспи  према  
одговарајућим  важећим  техіiичким  прописима, стандардима  и  

і-Іазив  подтачке  и  подтачка  ,,4.2.2. Усіови  за  приклучсњс  ла  водпу  
ипфраструктуру  мењају  се  и  гласе : 

,,4.2.2. Услови  за  изградњу  инстајјација  и  приклучака  на  водлу  ијіфраструктуру  

Услови  за  изградіу  водоводјіс  Мрсжс  

Трасу  водоводне  мреже  полагати  у  зони  јавnе  површине , између  две  регулациојје  
линије  у  уличnом  фронту, по  могућности  у  зеленом  појасу  једнострано , или  обостраiіо, 
уколико  је  улични  фронт  шири  од  20 nі . 

Трасе  ровова  за  полагање  водоводјје  иnсталације  се  поставњају  тако  да  водоводна  
мрежа  задовоњи  прописана  одстојања  у  односу  ііa друге  инсталације  и  објекте  
инфраструктуре . 

Минимално  хоризоnтаіііо  растојање  водоводnе  мреже  од  других  инсталација  и  
објеката  иі-јфраструктуре  је  0,7-1 м, а  вертикално  растоја i-bе  водоводне  мреже  од  других  
ннсталација  и  објеката  инфраструктуре  0,5 гп. 

3адате  вредности  су  растојања  од  споњiiе  ивице  nовог  цевовода  до  спозпс  ивице  
инсталација  и  објеката  ипфраструктуре . 

Уколико  nuje могуће  испоііiтовати  тражеііе  услове, лројектом  предвидети  
одговарајућу  заштиту  инстајтација  ііодовода. 
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Није  дозвоњено  полагање  водоводне  мреже  испод  објеката  високоградње . Минимално  
одстојање  од  темења  објеката  износи  1 м, али  тако  да  IІC угрожава  стабилност  објеката . 

дубина  укопавања  водоводјіих  цеви  изјiоси  1 ,2-1 ,5 м  мерепо  од  коте  терена, а  на  
месту  прикњучка  новопланирапог  на  постојећл  цевовод, дубину  прикњучка  свести  на  дубиiiу  
постојећег  цевовода. 

На  проласку  цевовода  испод  пута  предвидети  заштитне  цеви  на  дужини  већој  од  
ширине  пута  за  минимум  1 м  од  сваке  стране. 

На  траси  јјовог  дистрибутивног  водовода  прсдвидети  одговарајући  број  хидраната  у  
свему  према  важећим  прописима. Предносг  дати  уградњи  падземних  хидраііата . 

Јавно  комунално  предузеће  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  обезбеђује  у  
нормалним  условима  водоснабдеваіБа  количину  водс  од  5 llѕ  ca притиском  од  0,5 bara за  
потребе  противпожарне  заштите  (хидраіітска  мрежа, снрипклерски  систем, ...). 

За  потребе  санитарііе  воде  у  iіормалним  условима  водоснабдева iБа  Јавnо  комуналііо  
предузеће  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  обезбеђује  притисак  ііa месту  прикњучења  од  
2,5 bara. 

Водоводои  врикњучци  

СнабдевајБе  водом  из  јавііог  водовода  вріпи  се  прикњучком  објекта  најавни  водовод . 

Прикњучак  ііa јавни  водовод  почиње  од  споја  са  водоводном  мрежом, а  завршава  сс  у  
склоништу  за  водомер, закњучііо  са  мерним  уређајем . 

Пречник  водоводјіог  прикњучка  величином  и  типом  водомера  одређује  пројектант  на  
основу  прстходііо  урађеног  хидрауличког  прорачуiіа  унутрашіих  инсталација  за  објекат, а  
одобрава  Јавiіо  комунално  предузеће  ,,Водовод  и  капализација  Нови  Сад  у  складу  са  
техііичким  нормативима  Одлуке  о  условима  и  начину  организовања  послова  у  вршењу  
комуналних  делатјјости  испоруке  воде  и  уклањања  вода  (,,Службени  лист  Града  І-јовог  
Сад&, бр. 60/10, 8/11 - исправка, 38/11, 13/14, 59/16, 59/19 и  59/20) и  Правилника  о  
техничким  условима  за  прикњучење  на  технички  систем  за  водоснабдеваі bе  и  техвички  
систем  канализације  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  13/94). 

Свака  грађевинска  парцела  са  изграђепим  објектом  мора  имати  засебаіі  прикњучак . 

Индивидуалііи  водомери , за  мерење  потрошње  воде  за  породичііе  стамбене  и  
пословне  објекте, поставњају  се  у  засебно  изграђејјим  шахтовима  који  су  nоцирани  ваіі  
објекта , на  парцели  корисника, 0,5 м  од  регулациоіје  линије. 

За  вишепородичне  стамбене  објекте, водомери  за  мерење  потрошње  воде  поставњају  
се  у  шахтовима  лоцираним  ван  објскта, на  парцели  корисника, 0,5 м  од  регулационе  лиЈ{ије, 

и  у  просторији  за  водомере  лоцираном  уііутар  самог  објекта. Просторија  за  водомерс  мора  
бити  nоцираіја  уз  регуnациону  линију, према  уличпој  водоводној  мрежи  са  које  се  даје  
прикЈbучак. 

Потребан  пречник  и  положај  прикњучка  треба  бити  дефинисан  пројектом  
унутраіnњих  ивсталација  објекта  који  се  прикњучује . 

ИзвођеіБе  гхрикњучка  водовода, као  и  његова  рекоЈіструкција  су  у  надлежности  Јавног  
комуналііог  прсдузећа  ,,Водовод  и  каііализација  I-јови  Сад. 
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Услови  за  изградњу  кавализациопс  мрсжс  

Трасу  мреже  опште  канализације  полагати  у  зони  јавне  поврілине  између  две  
регулационе  nuііuje y уличном  фронту  једнострано , или  обостраіго , уколико  је  улични  фроІІт  
шири  од  20 м. 

Минимални  пречник  фекалне  канализације  је  200 мм, а  онште  канализације  250 мм. 

Трасе  канализације  се  поставЈbају  тако  да  се  задовојЂе  прописана  одстојања  у  односу  
на  друге  инсталације  и  објекте  инфраструктуре . 

Минимално  хоризонтално  растојање  од  других  инсталација  и  објеката  
ијіфраструктуре  је  0,7-1 м, а  вертикалі iо  0,5 м. 

ј-јије  дозвоњено  полагање  фекалне  канализације  испод  објеката  високоградње . 

Минимално  одстојање  од  темења  објекта  износи  1 м, али  тако  да  не  угрожава  стабилност  
објеката . 

Сви  објекти  за  сакупњање  и  трстман  отпадних  вода  морају  бити  водонепропусни  и  
заштићени  од  продирања  у  подземне  издаіје  и  хаваријског  изливања. 

МијІимална  дубина  изнад  канализационих  цеви  износи  1 ,3 м, мерено  од  горње  ивице  
цеви  (уз  испуњење  услова  прикњучења  иіідивидуалних  објеката), а  на  месту  прикњучка  
новопланираног  на  постојећи  цевовод, дубиііу  прикњучка  свести  на  дубиііу  постојећег  
цевовода. 

На  траси  предвидети  изградњу  довоњног  броја  ревизиоііих  шахтова  ііa прописаном  
растојању  од  160 до  200 DN, a макимално  50 м. 

Каііализација  атмосферских  вода  са  саобраћајпих  и  маnипулативних  поврпіипа  гхре  
упуштања  у  атмосферску  каnализацију  или  канализацију  општег  тиnа  Града  Новог  Сада  
мора  проћи  третман  на  сепаратору  лаких  ігафтіјих  деривата  и  песколову . 

директіІо  одвођејbе  атмосферских  вода  са  уређсних  водонепропусііих  површиііа  и  са  
кровова  објеката  у  јавііу  калализацију  ограничава  се  ііa 30 llѕlha, npu прорачуну  са  
количином  која  одговара  двадесетоминутној  киши  повратііог  периода  две  годијје  - усвојити  
120 1/ѕ/ha. 

Све  количине  изнад  ііавсдејіих  вредности  морају  се  прихватити  ретеіЈзијом  и  
поступно  упуштати  y nnanupany атмоеферску  канализацију . 

Ретеіiзија  за  прихват  атмосфереких  вода  се  мора  пројектовати  унутар  nарцеле  

корисника . 

Прихват  канализације  отпадпих  вода  планирати  из  санитарних  чворова  и  кухиња. 

Отпадіје  воде  морају  задовоњити  услове  дефинисајіе  Одлуком  о  саііитарпо -техіІичким  
условима  за  исгіуштање  отпадјјих  вода  у  јавііу  каіІализаІ Lију  (,,Службеііи  лист  Града  Новог  

Сада , бр. 17/93, 3/94, 10/01 и  47/06 др. одлука). Уколико  исте  не  задовоњавају  наведеnе  

услове , морају  имати  одгоnарајући  предтретмаn. 

Канализациоіји  лриклучци  

Прикњучак  на  фекалну  канализацију  почињс  од  споја  са  мрежом, а  завршава  се  у  
ревизиоиом  шахту. 

Пречник  кајјализационог  прикњучка  одређује  пројектаігт , а  одобрава  Јавно  комуііално  
предузеће  ,,Водовод  и  каггализација  ј-јови  Сад, на  осііову  претходно  урађеііог  хидрауличког  
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прорачуна  у  складу  са  типом  објекта, техНичким  Нормативима , Одлуком  о  условима  и  
начииу  организовања  iiослова  у  пршењу  комупалних  делатности  испоруке  воде  и  уклањања  
вода  и  Правилником  о  техничким  условима  за  прикњучење  на  технички  систем  за  
водоснабдевање  и  технички  систем  канализације . 

Свака  грађевинска  парцела  са  изграђеним  објектом  мора  се  ггриклучити  на  
канализациону  мрежу, ако  је  она  изграђена. 

Прикњучење  колективних  стамбених  и  већих  пословних  објеката  врши  се  
минималним  пречником  DN 200 мм. 

Ревизионо  окно  лоцира  се  іia парцели  корисііика, на  0,5 м  од  регулационе  линије. 

Прикњучење  подрумских  и  сутеренских  просторија , као  и  базена  на  канализациони  
систем  дозвоњава  се  само  преко  аугоііомног  постројења , препумпавањем . 

Код  решавања  одвода  употребњених  вода  постулити  по  Одлуци  о  сапитарно-

техничким  условима  за  испулітање  отпадпих  вода  у  јаnну  канализацију . 

Зауњенс  атмосферске  воде  са  манипулативних  површина  као  и  водс  од  прања  и  
одржавања  тих  површиііа  (претакачка  места, точећа  места, паркиііг  и  сл.) посебіјом  мрежом  
спровести  кроз  таложник  за  механичке  нечистоће  и  сепаратор  уња  и  масти  и  лаких  течности  
и  тек  потом  испуштати  у  реципијеіп . 

Сапитарно -фекалне  отпадне  воде  могу  се  бсз  пречиџІћавања  испуіитати  у  јавну  
калализациоі iу  мрежу, уз  поштовање  услова  и  сагласности  надлежног  јавног  комуналног  
предузећа. 

Извођење  приклучка  канализације , као  и  његова  реконструкција  су  у  надлежности  
Јавног  комуналног  предузећа  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад.. 

У  пододењку  ,,4.З. Мерс  запјтите  животііс  средипс  ст. 4. и  5. мењају  се  и  гласе: 

,,Аерозагађење  треба  пратити  према  параметрима  коіјтроле  (аероседимент , чађ, 

сумпордиоксид , угњенмоноксид , и  азотни  оксиди) у  складу  са  Закоііом  о  заштити  ваздуха  
(,,Службени  гласник  РС , бр. 36/09, 10/13 и  26/21 

- др. закон) и  Уредбом  о  условима  за  
мониторинг  и  захтевима  квалитета  ваздуха  (,,Службени  гласник  рС , бр. ј  1/10, 75/10 и  63/13) 

и  другом  nажећом  регулативом  из  ове  области . 

Ради  смањења  интензитета  буке  потребно  је  успоставити  одговарајући  мониторинг , а  
уколико  ииво  буке  буде  прелазио  дозвоњене  вредііости  у  околној  животној  средиііи  у  складу  
са  Законом  о  заштити  од  буке  у  животЈІој  средиііи  (,,Службени  гласник  Рс , број  96/21) 

предузимаће  се  одговарајуће  мере  за  отклањаіbе  негативног  утицаја  буке  ііa животну  
средину. 

досадајпњи  став  б. бригпе  се, и  додаје  се  пет  ставова, који  гласе: 

,,Поступање  са  отпадним  материјама  треба  ускладити  са  Законом  о  управњању  
отпадом  (,,Службени  гласјгик  РС  бр.  36/09, 88/10, 14/16 и  95/18 - др. закон), Правилником  о  
начипу  складиштења , паковаіbа  и  обезіежавања  onacііor отпада  (,,Службени  гласііик  РС , бр. 

92/10 и  77/21), гјравилником  о  условима  и  начину  сакупњања, траііспорта , складиштења  и  
третмаіга  отпада  који  се  користи  као  секундархіа  сировипа  изіи  за  добијаіbс  енергије  
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(,,Службеnи  гласпик  РС , број  98/10), односНо  са  свим  важећим  прописима  који  регулишу  
ову  област. 

Одржавање  чистоће  на  територији  Града  Новог  Сада  уређује  се  Одлуком  о  одржавању  
чистоће  (,,Службеііи  лист  Града  Новог  Сада , бр.  25/10, 37/10 - исправка, 3/11 - исправка, 
21/11, 13/14, 34/17, 16/18, 31/19 и  59/19) и  ОдлукоМ  о  уређивању  и  одржавању  депоiiије  
(,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр.  6/03, 47/06 др. одлука  и  13/14). 

Број, врста  посуде, места  и  технички  услови  за  поставњање  посуда  на  јаввим  
површинама  на  територији  Града  Новог  Сада  утврђују  се  Правилником  о  условима  за  
поставњање  посуда  за  сакупњање  отпада  (,,Службејји  лист  Града  Новог  Сада , бр.  19/1 1 и  
7/ 14). 

Увидом  у  Региетар  заштићених  добара  који  води  Покрајински  завод  за  заіnтиту  
природе, утврђено  је  да  на  подручју  у  обухвату  овог  плана  нема  заштићених  подручја  за  које  
је  сnроведен  постувак  заштите, угврђених  еколошки  значајних  подручја  и  еколошких  
коридора  од  међуіјародітог , региовалпог  и  локалног  значаја  еколошке  мреже  Србије. 

Обавеза  извођача  радова  јс, да  уколико  у  току  радова  пропађе  геолошка  или  
палеонтолошка  документа  која  би  могла  представњати  заштићену  природну  вредност, иста  
пријави  Министарству  заштите  животне  средине, као  и  да  предузме  мере  заштите  од  
уништења, оштећења  или  крађе  до  доласка  одговорnог  лица.. 

Члап  3. 

Саставни  дсо  ове  одлукс  су  следећи  графички  прикази: 
Размера  

. 1. Извод  из  Плана  renepanііe регулације  простора  за  мешовиту  іхамеііу  
између  Булевара  Европс, Булевара  цара  Лазара, улица  Стражиловске  
и  Жарка  Зрењанина, Булевара  Михајла  Пупиііа, улица  Јеврсјске  
и  Футопіке  у  Новом  Саду АЗ  

1 .2. Извод  из  Плаіiа  детањнс  регулације  блока  ,,Раднички у  
Новом  Саду ..  АЗ  

2. План  поделе  ііајавно  и  остало  грађевинско  зсмњиште  са  условима  
за  формираіbе  грађсвиііских  парцела 1:500 

3. Hnaіі  ііамсnе  површина, саобраћаја, регулацијс  и  нивелације 1 :500. 

Члан  4. 

Одлука  о  измеіiама  и  допуііама  Плана  детањне  регулацијс  блока  ,,Раднички  
универзитет  у  Новом  Саду  (локалитст  у  Улици  војвођаiјских  бригада  број  11) садржи  
тскстуални  део  који  се  објавњује  у  ,,Службеном  листу  Града  1-јовог  Сада  и  графичке  приказс  
израђепе  у  три  примерка, које  својим  потписом  оверава  гіредседник  Скупііггипс  Града  Новог  
Сада. 
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По  једап  примерак  потписаног  оригинала  чуЕа  се  у  Скугiштини  Града  Новог  Сада, 
Градској  управи  за  урбанизам  и  грађевинске  послове  и  Јавном  предузећу  ,,Урбанизам  Завод  
за  урбанизам  Нови  Сад. 

документациона  основа  ове  одлуке  чуЕа  се  у  Градској  управи  за  урбанизам  и  
грађевинске  послове! 

Одлука  о  изменама  и  допунама  Плана  деталне  регулације  блока  ,,Раднички  
у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  војвођанских  бригада  број  11), достуіша  је  

на  увид  јавности  у  згради  Скупштине  Града  Новог  Сада, Жарка  Зрењанина  број  2 и  путем  
ивтернег  стране  www.ѕkupѕtіna.novіѕad.rѕ. 

Члаii 5. 

Ова  одлука  ступа  на  сl{агу  осмог  дана  од  дапа  објавЈІ)ивања  у  ,,Службеном  листу  
Града  Новог  Сада . 
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О  б  р  а  з  л  о  ж  е  њ  

Законом  о  планирању  и  изградњи  (,,Службени  гласник  Републике  бр. 72/09, 
81/09 - исправка, 64/10 - ус, 24(11, 121/12, 42/13 - УС, 50/13 - УС, 98/13 УС, 132/14, 
145/14, 83/18, 31/19, 37/19 - др. закон, 9/20 и  52(21), прописано  је  да  урбанистички  план  
доноси  скупштинајединице  локалне  самоуправе . 

Статутом  Града  ј-Іовог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  11/19), 

утврђено  је  да  урбанистичке  планове  доноси  Скупштина  Града  І-Іовог  Сада. 

Овлашћења  за  доношење  плана  садржана  су  у  члану  35. став  7. Закона  о  планирању  и  
изградњи  и  члану  39. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада. 

Одлуком  о  изменама  и  допуiiама  планског  документа  дефинише  се  део  обухвата  
плаiiског  докумепта  који  се  мења. 

Одлуку  о  изради  измена  и  допуnа  Плапа  детањне  регулације  блока  ,,Раднички  
универзитет  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  војвођанских  бригада  број  11) (,,Службејіи  
лист  Града  Новог  Сада , број  5 1/2 1), донсла  је  Скупштина  Града  I-Іовог  Сада  на  ХХI седници  
од  29. новембра  202 1. године. 

Рани  јавни  увид  у  Концептуални  оквир  измена  и  допуна  Плана  детањне  регулације  
регулације  блока  ,,Раднички  универзитет  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  војвођанских  
бригада  број  11) обавњеіі  је  у  периоду  од  14. децембра  2021. годиІје  до  28. децембра  2021. 

године. У  току  paіior јавног  увида  доставЈЂена  је  једпа  примедба . 

Комисија  за  плаііове  Скупштине  Града  Новог  Сада  је  на  175. седници  одржаној  дана  
7. априла  2022. године  извршила  стручну  контролу  нацрта  одлуке  о  изменама  и  допунама  
Плаиа  детањне  регулације  блока  ,,Радјiички  упиверзитет  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  
војвођанских  бригада  број  1 1) пре  његовог  излагања  ііајавни  увид. 

Одлуком  о  изменама  и  допунама  Плапа  детањне  рсгулације  блока  ,,Раднички  

у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  војвођаііских  бригада  број  1 1), обухваћене  
су  целе  парцеле  бр. 587/2 и  587/1 као  и  део  парцеле  број  583/1 1 у  Катастарској  оппјтиіји  Нови  

Сад  Іі, укупне  површине  839,50 м2. 

Планом  генералі iе  регуладије  простора  за  мешовиту  намсну  између  Булевара  Европе, 

Булевара  цара  Лазара, улица  Стражиловске  и  Жарка  Зрењанина, Булевара  Михајла  пупина, 

улица  Јеврејске  и  Футошке  у  Новом  Саду  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр.  40/11, 

30/12 - исправка, 45/15, 63/15, 9/16, 19/16, 34/17, 21/18, 22/19, 23/19 - др. план, 50/19, 9/20, 

63/20, 64/20, 5/2 1, 28/2 1 - др. план  и  3 3/2 1), обухваћсни  простор  намењен  је  општеградском  и  
линијском  центру. 

Важећи  плански  осіiов  за  обухваћено  подручје  је  План  дстањне  регулације  блока  
,,Раднички  универзитет  у  І-јовом  Саду  (,,Службеііи  лист  Града  Новог  Сада , број  36/06), 

којим  се  на  обухваћеном  локалитету  изграђени  објекат  спратпости  Су+П+М, третира  као  
постојећи, уз  могућност  обнавњања  и  реконструкције  у  оквиру  nостојећих  димензија. 

Цињ  израде  и  доношеіbа  одлуке  о  изменама  и  допунама  Гlлана  је  преиспитивање  
важећег  планског  решења, односІјо  корекција  хоризонталне  и  вертикалне  регулације  
плаііираног  објекта, као  и  зоне  изградње  објекта, и  промеі iа  намеііе  дела  простора  из  
површине  јавне  вамене  - зелена  површина. у  површину  остале  намејіе  - општеградски  и  
линијски  центри. 

Одлуком  о  измеііама  и  допунама  іјлана  омогућеііо  је  формирање  грађевиііскс  парцеле  
и  изграді•bа  стамбеііог , стамбено -пословіјог  или  јіосјiовног  објекта  чија  ћс  спратвост  бити  
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условњена  ВисиНскиМ  усклађивањем  са  постојећим  објектом  на  суседној  гіарцели , у  Улици  
војвођанских  бригада  број  13, а  максималне  спратности  По+П+б  (7. повучен  спрат). 

Обавезно  је  рсшавање  паркирања  на  сопственој  парцели  према  нормативу  једал  стаіi - једно  
паркинг-место, односно  једно  паркинг-мссто  на  70 м2  пословпог  простора! 

За  израду  одлуке  о  изменама  и  допунама  HnaІІa прибавњени  су  посебни  услови  од: 

Јавног  комуналног  предузећа  ,,Водовод  и  канализација  І-јови  Сад; Јавног  комуналног  
предузећа  ,,Чистоћа  Нови  Сад; Миіiистарства  унутрашњих  іјослова, Сектора  за  ваііредnе  
ситуације , Управе  за  ваiіреднс  ситуације  у  ј-Іовом  Саду; Јавног  КОМНЛВОГ  предузећа  
,,Градско  зеленило  Нови  Сад; Јавног  комуналног  предузећа  ,,Новосадска  топлана  Нови  
Сад; ,,ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА  СРБИЈЕ  д.о.о  Београд, Огранак  ,,Електродіјстибуција  
Нови  Сад ; Завод  за  заштиту  споменика  културе  Града  Новог  Сада; Покрајиііског  завода  за  
заштиту  природе  и  Предузсће  за  телекомујјикације  ,,Телеком  Србија  акциоiiарско  друштво, 

Београд; 

Вд  НАЧЕЛНHКА  
дсјан  Михајловић  

10 



а  

//1 

583/1 1 

594/1 

593 

592/1 

- 

-__ 

\592/з\ \\ 
\ 
\ 592/2  

МАКСИМАЛНА  ЗОНА  ИЗГРАДЊЕ  ПЛАНИРАНОГ  ОБЈЕјСГА  
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ЛРЕДСЕДНИК  СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НоВог  САДА  
ЈЕЛЕНА  МАРИНКОВИЋ  РАДОМИРОВИЋ  

Јавно  предузеће  УРБАНИЗАМ  Завод  за  урбанизам  
Нови  Сад, Булевар  цара  Лазара  3/111 

ИЗМЕНЕ  И  дОПУНЕ  ПЛАНА  ДЕТАЊНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  БЛОКА  РАДНИЧКИ  УНИВЕРЗИТЕТ  
У  НОВОМ  САДУ  

(гіокалитет  у  Улици  војвођанских  брига  број  11 нл3ив  ПЛАНА  

одговорни  
УРБАНИСТА  

ОБРАЂИВАЧ  

д, МИЛАДИНОВИЋ , дипл.инжарх. 

Ј.БПАЈВАНЧИЋ , дипл.инж.арх. 

М,м _ГРИГОРОВ, дипл.инжгеод . 
Т.ЋОРАЦ ]  дипл. инж. пејз. арх. 

НАЗИВ  КАРТЕ  

НАРУЧИЈІАЦ  
ИЗРАДЕ  

ПлАН  НАМЕНЕ  ЛОВРШИНА  САОБРАЋАЈА , 
НИВЕЛАЦИЈЕ  И  РЕГУЛАЦИЈЕ  

DOOVBII,NOVІЅAD 

С.КАЦЕНБЕРГЕР , дигіл .инж.арх. 

ДИРЕКТОР  д.МИЛАДИНОВИЋ , дилл,инж.арх. 

БРОЈ  ЗАдАТКА: 

2 , 3.5/2 1 

ДАТУМ: 

08.2022. 

РАЗМЕРА: БРОЈ: 

1:500 4 
ПОМОЋНИК  
ДИРЕКТОРА  

ИЗМЕНЕ  И  ДОПУНЕ  ПЛАНА  ДЕТАЊНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ -БЛОКА  
РАДНИЧКИ  УНИВЕРЗИТЕТ  У  НоВОМ  САДУ-

(локалитет  у  Улици  војвођанских  бригада  број  1 1 ) 

ПЛАН  НАМЕНЕ  ПОВРШИНА , САОБРАЋАЈА , НИВЕЈІАЦИЈЕ  И  РЕГУЛАЦИЈЕ  



ОДГОВ  ОРНИ  УРБАНИСТА  

дV!ВЧ  Р. 
јјлаПоВи  
јрјј  !Н  tР  -т  

Iнј 4 ОЗ  
)-- 

4-нј4  

І-ја  основу  члана  27. став  2. тачка  4. ПравиліІика  о  садржини , иачину  и  поступку  
израдс  докумената  ПОСТО HОГ  и  урбанистичког  планирања  (,,Службспи  гласјјик  РС , 
број  32/19), 

ИЗЈАВЈЂУЈЕМ  ДА  ЈЕ  НАЦРТ  ОДЛУКЕ  О  ИЗМЕНАМЛ  И  ДОПУНАМА  
НЛАНА  ДЕТАЈЂНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  БЛОКА  ,,РАДНИЧКИ  УНИВЕРЗИТЕТ  У  
І-ІОВОМ  САДУ  (локалитет  у  Улици  војвођанских  бригада  број  11): 

-ПРИПРЕМЈЂЕН  У  СКЛАДУ  СА  ЗАКОНОМ  О  ГІЛАНИРАЊУ  И  
ИЗГРАДЊИ  И  ПРОПИСИМА  ДОНЕТИМ  НА  ОСНОВУ  ОВОГ  ЗАКОНА, 

-ПРИПРЕМЈЂЕН  И  УСКЛАЂЕН  СА  ИЗВЕШТАЈЕМ  О  ОБАВЈЂЕНОМ  
ПОНОВНОМ  ЈАВНОМ  УВИДУ  

У  І-Іовом  Саду, 25.08.2022. године  



РЕПУБЛHКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДHНА  
ГРАД  ноВи  слд  
СКУПШТИНА  ГРАДА  ноВог  САДА  
комисил  ЗА  ПЛЛНОВЕ  
Број : У-35-298/22 
дана: 07.04.2022. године  
НОВи  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
о  изВРшЕНОЈ  СТРУЧНОЈ  КОНТРОЛИ  НАЦРТА  

ОДЛУКЕ  О  ИЗМЕНАМА  И  ДОПУНАМА  ПЛАНА  ДЕТАЈБНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  БЛОКА  
ТАДНиЧКИ  УНИВЕРЗИТЕТ  У  НОВОм  САДУ  (ЛОКАЛИТЕТ  У  УЛШИ  
ВОЈВОЂАНСКіІХ  БРИГАДА  БРОЈ  11) ПРЕ  ИЗЛАГАЊА  НА  ЈАВНИ  УІШД  

Стручиа  контрола  Нацрта  одлуке  о  изменама  и  допуиама  Плана  деталне  регулације  блока  
TРаднички  универзитет  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  војвођанских  бригада  број  11), 

обавњена  је  на  175. седници  која  је  одржана  дана  07.04.2022. године  у  згради  ЈП  ІУрбавизаМІ  

Завод  за  урбанизам , у  великој  сали  на  трећем  спрату  са  почетком  у  9,00 часова. 

175. седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије, Васо  Кресовић, Радосав  
Шћепановић , Милаu Ковачевић  и  Иван  Бракочевић , чланови  Комисије  и  Јасмина  Лазић, секретар  
Комисије  за  планове. 

Седници  су  присуствовали  и  представници  ЈП  Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, 
Градске  управе  за  грађевинско  земњиште  и  инвестиције  и  Градске  управе  за  урбанизам  и  
грађевинске  послове. 

Након  уводног  образложења  одговорног  урбанисте  из  ЈП  Урбавизам T Завод  за  урбанизам  Нови  
Сад, као  обрађивача  плана, Комисијаје  констатовала  следеће: 

даје  Одлука  о  изради  измена  и  допуна  Плана  деталне  регулације  блока  Раднички  увиверзитет  
у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  војвођавских  бригада  број  1 1), усвојена  на  ХХІ  седници  
Скупштине  Града  Новог  Сада  одржаној  29. новембра  2021. године  ( Службени  лист  Града  Новог  
Сада  број  51/21) са  Решењем  о  неприступању  изради  стратешке  процене  утнцаја  о  измена  и  
допуна  Плана  деталне  регулације  блока  Раднички  универзитет  у  Новом  Саду  на  жиотну  

средину. 

Концептуални  оквир  измена  и  допуuа  измеиа  и  допуиа  Плана  деталне  регулације  блока  
Раднички  универзитет  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  војвођанских  бригада  број  1 1) био  је  
на  раном  јавном  увиду  у  периоду  од  14. децембра  2021. године  до  28. децембра  2021. године. 

Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  деталне  регулације  блока  Раднички  универзитет  у  
Новом  Саду  (докалнтет  у  Улици  војвођавских  бригада  број  1 1), израдило  је  Јавно  предузеће  
Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Новн  Сад. 

На  175. седници  одржаној  07.04.2022 године  Комисија  за  планове  разматрала  је  Нацрт  одлуке  о  
изменама  и  допунама  Плава  деталне  регулације  блока  Радиички  универзитет  у  Новом  Саду  
(локалитет  у  Улици  војвођаиских  бригада  број  1 1) и  том  приликом  констатовала  да  је  текст  за  
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Нацрт  плана  припремлен  у  складу  са  Законом  о  планирању  и  изградњи  ( Службени  гласник  
Републике  Србије , бр.  72/09, 81!09-исправка , 64/10 - УС, 24/1 1, 121/12, 42!13-УС, 50/13-УС, 
98!13-УС, 132/14, 145/14, 83/8, 31/19 и  37/19- др.Закон , 09/20 и  52/21), уз  потребне  корекције . 

Комисија  сматра  даје  графички  прилог  Нацрта  потребно  кориговати  на  следећи  начин: 
- спратност  на  графичком  прилогу  усклади  са  спратношћу  из  текста  Нацрта, 
- приказати  како  се  формира  повучена  етажа  према  Улици  војвођанских  бригада, 

преиспитати  линију  максималне  зоне  изградње  према  јужној  суседној  парцели  и  дефинисати  
удањеност  од  минимално  2,5 м  одјужне  суседне  парцеле. 

Након  корекција  и  усаглашавања  са  ставовима  Градске  управе  за  прописе, Нацрт  одлуке  о  
изменама  и  допунама  Плана  детањне  регулације  блока  Раднички  универзитет  у  Новом  Саду  
(локалитет  у  Улици  војвођанских  бригада  број  11) може  се  упутити  у  даји  поступак  доношења  
плана, у  складу  са  чланом  50. Закона  о  планирању  и  изградњи  (T Службени  гласник  Републике  
Србије ,  бр. 72/09, 81/09-исправка , 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 
132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др.Закон , 09/20 и  52/21). 

Овај  Извештај  је  саставни  део  Записника  са  175. седнице  Коиисије  за  планове  од  07.04.2022. 
године. 

Извештај  доставити : 
. ЈП  Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад  

2. Градској  управи  за  грађевинско  землиште  и  инвестиције  
3. Градској  управи  за  урбанизам  и  грађевинске  послове  
4.Члану  Градског  већа  за  управу, прописе  и  урбанизам  
5.Архиви  

Секрета  Комисије  

Јасмина  Лазић, маст.инж.арх. 

В.д. Начелника  
Предс Комисије Градске  управе  за  урбанизам  и  грађвинске  послове  

? 
Рабња  дабетић, дипл.инж.арх. дејан  Михајловић  
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РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  пови  САд  
СКУПШТИНА  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
КОМИСИЈА  ЗА  ПЈјАНОВЕ  
Број : V-35-298/22 
дана: 21!07!2022. године  
НОВИ  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
О  ОБАВЈБЕНОМ  ЈАВНОМ  УВиДУ  У  НАЦРТ  ОДЛУКЕ  О  ИЗМЕНАМА  И  ДОПУНАМА  
ПЛАНА  ДЕТАЈБНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  БЛОКА  ,,РАДНИЧКИ  УНИВЕРЗИТЕТ  У  НовОМ  

САДУ  (ЛОkАЛИТЕТ  У  УлиЦи  ВОЈВОЂАНСКИХ  БРИГАДА  БРОЈ  11) 

Комисија  за  планове  Скупштине  Града  Новог  Сада, на  3. (јавној ) седници  која  је  одржана  дана  
14.07.2022. године  у  згради  Скупштине  Града  Новог  Сада, Улица  Жарка  3рењанина  број  2, у  
плавој  сали  на  ј  спрату, са  почетком  у  9,00 часова  и  на  4. седници  која  је  одржана  21.07.2022. 
године  са  почетком  у  9,00 часова  у  згради  ЈП Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, Булевар  
цара  Лазара  3, у  веаикој  сали  на  трећем  спрату  разматрала  је  Извештај  обрађивача  плана  о  
спроведеномјавном  увиду  у  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  деталне  регулације  блока  
,,Раднички  увиверзитет  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  војвођанских  бригада  број  1 1). 

3 (јавној ) седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије , Васо  Кресовић, 
Милан  Ковачевић, Иван  Бракочевић , чланови  Комисије  и  Нада  Милић, секретар  Комисије  за  
планове . 
4. седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић, nредседник  Комисије , Милан  Ковачевић, Васо  
Кресовић  и  Иван  Бракочевић  чланови  Комисије . 

Одлука  о  изради  измена  и  допуна  Плана  деталне  регулације  блока  Раднички  универзитет  у  
Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  војвођанских  бригада  број  11), усвојена  је  на  ХХІ  седници  
Скупштине  Града  Новог  Сада  одржаној  29. новембра  2021. године  ( Службени  лист  Града  Новог  
Сада  број  5 1/21) са  Решењем  о  неприступању  изради  стратешке  процене  утицаја  одлуке  о  
изменама  и  допунама  Плана  деталне  регулације  блока  Раднички  универзитет 1  у  Новом  Саду  на  
животну  средину. 

Концептуални  оквир  измена  и  допуна  Плана  деталне  регулације  блока  Раднички  универзитет  у  
Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  војвођанских  бригада  број  11) био  је  на  раном  јавном  увиду  у  
периоду  од  14. децембра  2021. године  до  28. децембра  2021. године. 

Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  деталне  регулације  блока  Раднички  универзитет  у  
Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  војвођанских  бригада  број  1 1), израдило  је  Јавпо  предузеhе  
Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад. 

На  175. седници  одржаној  07.04.2022. године  Комисија  за  планове  разматрала  је  Нацрт  одлуке  о  
изменама  и  допунама  Плана  деталне  регулације  блока  Раднички  универзитет  у  Новом  Саду  
(локалитет  у  Улици  војвођанских  бригада  број  1 1) и  том  приликом  констатовала  да  је  текст  за  
Нацрт  одлуке  припремњен  у  складу  са  Законом  о  планирању  и  изградњи  (l!Службени  гласник  
Републике  Србије , бр.  72/09, 81/09-исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-
УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19 и  37/19- др.3акон, 09/20 и  52/21), уз  потребне  корекције . 
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Комисија  је  том  приликом  констатовала  да  је  графички  прилог  Нацрта  потребно  кориговати  на  
следећи  начин : 

- спратност  на  графичком  прилогу  усклади  са  спратношћу  из  текста  Нацрта, 
- приказати  како  се  формира  повучена  етажа  према  Улици  војвођанских  бригада, 
- преиспитати  линију  максималне  зоне  изградње  према  јужној  суседној  парцели  и  дефинисати  

удаленост  оД  минимално  2,5 м  одјужне  суседне  парцеле. 

Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  деталне  регулације  блока  ,,Раднички  универзитет  у  
Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  војвођанских  бригада  број  11), изложенје  најавни  увид  у  периоду  
од  30.05.2022. до  28.06.2022. године  (чије  је  оглашавање  објавњено  у  листу  дневник  од  30. 
05.2022. године). У  току  јавног  увида  доставњена  је  1 (једна) примедба  на  Нацрт  плана, што  је  
обрађивач  плана  констатовао  у  Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

Комисија  за  нланове  је  на  3. (јавној ) седници, одржаној  14.07.2022 године  разматрала  Извештај  
обрађивача  плана  о  сnроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  ГЈлана  
деталне  регулације  блока  ,,Раднички  универзитет  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  војвођанских  
бригада  број  11). Након  јавног  дела  седнице  Комисија  није  наставила  разматрање  примедби , већје  
заклучивање  no примедбама  одложено  за  наредІ-ту  седницу  Комисије  за  nланове. 

На  4. седници, одржаној  21.07.2022. године, Комисија  је  наставила  разматрање  поднетих  
примедби , предлога  и  сугестија. У  затвореном  делу  седнице, Комисијаје  констатовала  даје  у  току  
јавног  увида  поднета  1 (једна) примедбе  на  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  деталне  
регулације  блока  ,,Раднички  универзитет  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  војвођанских  бригада  
број  11). 

Пјшмедба  број  1  

(УВ  11 DOO Novі  Ѕad, Улица  Стражиловска  19, Нови  Сад) 

Примедба  се  оноси  на  параметре  којима  је  дефинисан  вертикални  габарит  објекта, 

односно  његова  висина. Подносилац  примедбе  указује  на  неусклађеност  услова  
ограничења  спратности  објекта  (до  максималних  По+П+б+(nов  7)) са  условом  ограничења  
максималне  висине  објекта  изражене  у  релативним  висинским  котама  (Максимална  
висина  објекта  може  битu за  0,5 м  виша  од  коте  снимњеног  слемена  суседног  објекта  у  
Улици  војвођанских  бригада  бр. 13 (98,08 м.u.в.). Подносилац  наводи  да  прuменом  оба  
параметра  није  могуће  добити  адекватну  светлу  висину  спратних  етажа. 

Примедбом  се  тражи  укидање  виснске  коте  као  ограннчавајућег  параметра , те  дефинисање  
висине  искњучиво  спратношћу  објекта . 

Комисија  за  планове  делимично  прихвата  примедбу  уз  образложење  дато  у  
Извештају  обрађивача  о  спроведеном  јавном  увиду. 



ПРЕД  ОМИСИЈЕ  

оња  дабстић, дипл.инж.арх. 
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Сходно  члану  50. 3акона  о  планирању  и  изградіbи, Извсштај  сс  доставла  обрађивачу  плана  
на  надлсжно  постуЈјање. 
Након  поступања  по  овом  Извештају, обрађивач  плана  ћс  плански  документ  доставити  
надлежном  органу  градске  управе  ради  упућивања  у  процедуру  доношсња . 

Овај  извсштај  је  саставни  део  записника  са  4. седнице  Комисије  за  планове  од  21.07.2022. 

годинс. 

Вд  Начелника  

Градске  управе  за  урбанизам-и  грађевинске  послове  

дејан  Михајловиh 

ЧЛАНОВИ  КОМИСИЈЕ : 

1. Васо  Кресовић, дипл.инж.арх. 

2. Милан  Ковачевић, дипл.инж.арх. 

З . Иван  Бракочевић , дипл.инж.арх. 



 

Јп  УРБАНи 3 А Rг  

3л80д  ЗА  УТАЖЗАМ  
злІј  

ЈАВЧО  јWЕДУЗЕЋЕ  УРБАНИЗАW ЗАВОД  ЗА  УРБАНИЗАМ  НОВИ  САД,  БУЛЕВАР  ЦАРА  ЈIАЗАРА  

Тепефон: +381 21 4802-199, факс: +381 21 455-395 Е-мајl: оffјсе@аигbапјzам.г wАчпіuЊапІим.г  

ИЗВЕШТАЈ  
о  спровсденом  јавном  увиду  

у  Напрт  Одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  деталне  регулапије  блока  
,,Раднички  универзитет  у  Новом  Саду  

(локалитет  у  Улици  војвођанскнх  бригада  број  11) 

Градоначелник  Града  Новог  Сада  донео  је  дана  23.05.2022. године, 
заклучак  број : 35-298/2022-11, да  се  утврђује  Нацрт  Одлуке  о  изменама  и  
довувама  Hлана  деталне  регулације  блока  ,,Раднички  универзитет  у  Новом  
Саду  (локалитет  у  Улици  војвођанских  бригада  број  I 1), излаже  на  јавни  увид  у  
трајању  од  30 дана  и  то  од  30. маја  2022. године  до  28. јуна  2022. године,  снакот  
радног  дана, у  холу  зграде  ЈП  Урбанизам , Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, 
Булевар  цара  Лазара  3, у  времену  од  9,00 До  14,00 часова, као  и  у  просторијама  
Меене  заједнице  ,,І  војвођанска  бригада , Нови  Сад, Улица  Димитрија  
Аврамовића  број  8. 

У  оставленом  року  за  доставлање  примедби, предлога  и  сутестија  стигла  
јеједна  примедба, и  то  од: 

УВ  1 1 DOO Novі  Ѕad, Улица  Стражиловска  19, 1{ови  Сад  

Примедба  број  1 

Примедба  се  оноси  на  параметре  којима  је  дефинисан  вертикални  габарит  
објекта, односно  његова  висина. Подносилац  примедбе  указује  на  неусклађеност  
услова  ограничења  егіратности  објекта  (до  максималних  По+П+6+(пов  7)) са  
условом  ограничења  максималне  висине  објекта  изражене  у  релативним  
висинским  котама  (Макеимална  внсиnа  објекта  може  бити  за  0,5 м  виша  од  коте  
снимленог  слемена  суседног  објекта  у  Улици  војвођанских  бригада  бр.  13 
(9g,08 м.н.в.). Подносилац  наводи  да  примеііом  оба  параметра  није  могуће  
добити  адекватну  светлу  висину  спратних  етажа. 

Примедбом  се  тражи  укидање  вuснске  коте  као  ограuичавајућег  
парамстра, те  дефинисање  висине  исклучиво  спратношћу  објекта. 

ПИБ: 100237773 матни  број: 08113700 uњtфра  депатносtи: 711 1 
теІћи  рачун: Банха  Интеса: 160-923824-88 Банка  Поuтансха  штеДиоНца: 200-263222м02934-31 AuІ( банка: 105-32666-98 



Гlримедба  се  делнмично  прихвата. 

Образложење  

Не  прихвата  се  примедба  у  смислу  укидања  висинске  котс  као  
ограничавајућег  параметра . 

Примедба  се  прихвата  у  смислу  корекцијс  услова  ограничења  висине  
објекга  висинским  котама, а  ради  остнаривања  неопходних  спратних  и  светлих  
висина  свих  стажа  унутар  планираног  објеісга, тако  да  максимална  висина  
завршне  пуне  етаже  објсјсга  може  бити  за  Q50 nі  виша  од  коте  снимленог  
слемена  суседног  објскта  (98,08 м.н.в.) у  Улици  војвођанских  бригада  бр.  13. 
3адржава  се  планиана  спратност  објкта. 

ПИБ: 100237773 атНи  бј: 08113700 шифра  делатностw 7111 
текући  рачуи: Банка  Интеса : 160-923624.88 Банка  Поштанска  uјтедионица : 200-263222002934.31 лиКбанка: 105-32б -98 


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 22

